
 

 202212.20.מיום  14/81מליאת מועצה מן המניין מס' ישיבת פרוטוקול  
 

 

1 
 
 

 

 

 

 עיריית ראש העין
 

 פרוטוקול

 מן המנייןישיבת מליאת מועצה 

 81/14מס'  

 גתשפ" כסלוב וכ"מיום שלישי, 

20/12/2022 
 

 

 הפרוטוקול המלא ימצא בלשכת מנכ"ל, לשכת ראש העיר וכן באתר  

 .haayin.muni.il-www.roshהאינטרנט של העירייה שכתובתו   

http://www.rosh-haayin.muni.il/


 

 202212.20.מיום  14/81מליאת מועצה מן המניין מס' ישיבת פרוטוקול  
 

 

2 
 
 

 

   :נוכחים

 ראש העיר  - שלום בן משה.   1

 ס/מ"מ ראש העיר  -  ישי אדוארד.   2

 העיר  שסגן רא -  עדי אביני.   3

 חבר מועצה -  עומר שכטר.   4

 חבר מועצה -  שלום מעוז.   5

 (19:15ה  )הגיע בשע  חבר מועצה - דורון אמלסם.   6

 חבר מועצה -  ונייעקב אדמ.   7

 חבר מועצה -  שגיא  רז.   8

 חבר מועצה -  חנוך עוז.   9

 

 :חסרים

 ש העירסגן רא -  דמיכאל מלמ.   1

 חברת מועצה - מיכל סופרין דיסטניק.   2

 חבר מועצה -  עופר גבאי.   3

 חבר מועצה -  עומר רצון.   4

 חבר מועצה -  בני אנניה.   5

 ברת מועצהח -יבדפנחסי אד"ר יוכבד  .   6

 צהחבר מוע - משה בן טובים.   7

 חבר מועצה - בני בנגה בית אור.   8

 

 :אנשי מקצוע

 מנכ"ל העירייה  -  אילן הררי   .1

 העירייה  גזבר  - רחבעם חייםרו"ח  .   2

 העירייה  יועמ"ש  - עו"ד פרומה פורת.   3

 העיר מהנדס  - םמשה לורברבו.   4

 העירייה  רמבק  -  ניר אבנון.   5



 

 202212.20.מיום  14/81מליאת מועצה מן המניין מס' ישיבת פרוטוקול  
 

 

3 
 
 

היום   : סדר 

 התב"רים כמפורט להלן:אישור     .1

מס'   א. תב"ר  ביצוע   1351אישור  ובקרת  תכנון  ובקרת  ליווי  שירותי  עבור 
ציבורית,פרוי  במימון עירייה. ₪  1,000,000ע"ס    קטים תחבורה 

מס'   ב. תב"ר  לליקויי שמיעה    3עבור הנגשת    1641אישור  במוס"ח, כיתות 
 ימון משרד החינוך.במ ₪  90,000ע"ס  

מס'  תבעדכון  אישור   ג. וגנר,    1082"ר  ברחוב  מבנה  שיפוץ   ע"סעבור 
עירייה/וב  ₪  500,000 מוועדת   ₪  -500,000והפחתת    עדת עזבונותומימון 

 .(₪  500,000כן  תקציב מעוד ,₪  500,000)תקציב קודם    בונותעז

מס'   ד. תב"ר  בע  1875אישור  הקמה,  ושדרובור  ומגרשי טיחות  אולמות  ג 
 במימון עירייה.  ₪  3,000,000ספורט, ע"ס 

ח .2 זכות  אישור  למתן  ווזה  אחזקת בלעדיים  שימוש  חזקה  התקנת  למטרת 
חשמלוהפעלת  והפעלת   לאספקת  טרנספורמציה  החשמל   מתקן  לחברת 
  .102רש מג  16ח ח"  8877גוש    –ע"מ לישראל ב

 .022/12/1אישור פרוטוקול ועדת שמות מיום     .3

מינוי     .4 באריאישור  עפ"י חוקי העזר של עיריית ראש   תעירוני  יתכפקח  טליה 
 העין.

 

ל   : ום הי סדר  תוספת 

אדוארד  רור  איש .5 ישי  העיר  ראש  סגן/מ"מ  ראשי בכנס  השתתפות  סגני 
 .רשויות באילת שנערך ע"י השלטון המקומי

מגאישו .6 גבר הארכת  לחוק עזר לראיבלת  בהתאם  עודפת  פסולת  אגרת  ש ית 
הס )שמירת  התשנ"זדר  העין  ליום    1996  -  והניקיון(,  עד   330/6/202עד  או 

 י אישור התיקון לחוק העזר לפי המוקדם.מת הליכהשל

הסבר ביום    -  דברי  אישרה  העירייה  מגבלת הארכ  19/7/2022מועצת  ת 
בסעיף  יהגב הקבועה  שהייתה  לראש העין    124יה  עזר  ר ד)שמירת הסלחוק 

התשנ"זוהניקיון( מיום  לפי,  1996-,  החל  אגרה    1/8/2022ה  לפי גביית 
ל הראשונה  אחוק  התוספת  שעניינה  טעונה גהעזר,  עודפת,  פסולת  פינוי  רת 

מועצת העירייה ושר הפנים או מי מטעמו, זאת עד ליום    31/12/2022אישור 
ועד תיקון  לאישור  עד  תעראו  לפי המוקדם  יכון  שבחוק העזר  , מבניהםפים 

 ארכה עד המועד הנ"ל.  הוא ר גםאיש,  משרד הפנים
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המניי)  23/8/2022ביום   מן  מועצת הע75/14  ן  ישיבה  אישרה  תיקון (  ירייה 
והניקיון לראש העין שמירת הסדר  עזר  לגביית   2022-, התשפ"בלחוק  בנוגע 

 אגרת פסולת עודפת מעסקים.

עו"ד העזר   המטפל  שפיר  ממשרד  לחוק  התיקון  אישור  הליכי  בהשלמת 
ברשומות בבכי    סרמנ  ופרסומו  עדיין  להגנת התיקון  המשרד  של  דיקה 

ני ולא  למקובל  מעבר  הרבה  המתעכב  את הליכי הסביבה  להשלים  יהיה  תן 
עד ליום    .31/12/2022האישור 

 30/6/2023יה עד ליום יהגבבנסיבות אלה, מבוקשת ארכה נוספת של מגבלת 
יית שך גבפשר המאישור התיקון לחוק העזר לפי המוקדם על מנת לאאו עד ל

דפת באופן שוטף עד לסיום הליכי אישור התיקון לחוק סולת עופגרת פינוי  א
 סומו ברשות.העזר ופר
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]מנכ"ל  הררי  מס'    [: העירייה   אילן  מליאת  81/14פרוטוקול  ישיבת   ,

תאריך   העירייה.  19:00השעה    20.12.2022המועצה.  משרדי   ,

העיר?   : משתתפים   ראש 

העיר[:  ]ראש  בן משה   נוכח.   שלום 

]מנכ"ל י א  הררי  אדוארד?   [: העירייה   לן   ישי 

 [ העיר ישי אדוארד  ראש   נמצא.   [: ס/מ"מ 

]מנכ"ל  הררי  נוכח.    [: העירייה   אילן  שכטר  עומר  נמצא.  לא  מיכאל 

אמסלם  נ   אביני עדי   דורון  נוכח.  מעוז  שלום  נוכחת.  לא  מיכל  וכח. 

אדמוני   יעקב  לא.  אנניה  בני  לא.  רצון  עומר  לא.  גבאי  עופר  נוכח.  לא 

חנוך  נוכ  נוכח.  לא  טובים  בן  משה  נוכח,  שגיא  רז  לא,  פנחסי  ד"ר  ח. 

נוכח.  לא  בנגה  בני  נוכח.   עוז 
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מס'      א. . 1 תב"ר  תכנון    1351אישור  ובקרת  ליווי  שירותי  עבור 
פרוי  ביצוע  ציבורית, ובקרת  תחבורה    1,000,000ע"ס    קטים 

עירייה.   ₪   ______________________________ במימון 
 

]מנכ  הררי  מס'    [: העירייה   ל "אילן  נושא  עם  נתחיל    1אנחנו 

ו  שהייתה  אחרי  פה  ו התב"רים  ויש  השבוע  כספים  סעיפים.    4עדת 

לפרט?   רוצה  אתה   רחבעם 

]גזבר רו"ח   חיים  אחד.   [: העירייה   רחבעם  אחד  נעבור  בוא   כן 

]מנכ"ל  הררי  הכספים.   [: העירייה   אילן  בוועדת  אחד  פה   אושר 

]גזבר רו"ח   חיים  יכול.   [: העירייה   רחבעם  עדי   גם 

 [ העיר עדי אביני  ראש   לא.   [: סגן 

]גזבר רו"ח   חיים  מספר    [: העירייה   רחבעם  זה  ראשון  ,  1351תב"ר 

תחבורה   פרויקטים  ביצוע  ובקרת  תכנון  בקרת  ליווי  שירותי  עבור 

את   זוכרים  אתם  העירייה.  במימון  שקלים  מיליון  סך  על  ציבורית 

פרוי  ביצוע  על  התחבורה  משרד  עם  שנחתם  ברחבי  ההסכם  קטים 

ב  שנציג    350-העיר  חשוב  ומאד  התכנון  את  מתחילים  מיליון? 

ילו  לאיז העירייה  נגיע  שלא  כדי  התכנון  את  עשוי    ו ה ש וה  מעשה 

התחבורה   משרד  הליווי  בקרת  את  לתקן.  קשה  מאד  יהיה  כן  ואחרי 

מממן  הוצאה    , לא  על  פה  מדובר  זה.  את  לממן  אמורה  העירייה  ולכן 

שני  של שלוש  לתקופה   ם. בערך 

מועצה[:  ]חבר  שכטר  מטעמנו?  עומר  תחבורה  יועץ  בעצם   זה 
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]גזבר רו"ח   חיים  כל    , כן   [: העירייה   רחבעם  את  ללוות  אמור  שהוא 

מי   התחבורה.  משרד  ידי  על  שנעשה  הליווי  תכנון  כל  את  הליווי 

שנציג   מאד  חשוב  אבל  התחבורה.  משרד  זה  התכנון  את  שמבצע 

נקבל  שלא  כדי  אליו  צמוד  יהיה  שלא    י ה וש איז   העירייה  תכנית 

אותה.  לשנות  קשה  מאד  יהיה  ואז  לנו   נראית 

מועצה[:  ]חבר  שכטר  הי  עומר   קף? באיזה 

]גזבר רו"ח   חיים  זה    [: העירייה   רחבעם  ההיקף  מיליון    350כל 

העיר.   ברחבי   הפרויקטים 

מועצה[:  ]חבר  שכטר  של הליווי.    עומר   ההיקף 

]גזבר רו"ח   חיים  ה   60  [: העירייה   רחבעם  זה  תהיה  שעות  העסקה 

ה בס  של הליווי.    60-ביבות  חודשיות   שעות 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  זאת   שלום  דיווח.  לפי  אגב  דרך  זה  וגם 

אם   לא  אומרת  מסוים  בחודש  יעשה  אלא    60הוא  אז    , שעות   40שעות 

אוטומטי.   לא  זה  בהתאם.  יקבל   הוא 

]גזבר רו"ח   חיים  עד   [: העירייה   רחבעם   שעות.   60זה 

מו  ]חבר  שכטר  למה    עצה[: עומר  הזה?  בהקשר  נוספת  שאלה  אפשר 

בן   כבר  לקחת  לא  למה  כעירייה,  שלנו  כדאיות  מבחינת  שאלה  לא, 

ת  פרויקטים  וילווה  שיכנס  בתקן  תחבורתי  אדם  יועץ  או  חבורתיים 

כבר   לקחת  לא  למה  משקיעים  אנחנו  פה  שקל  מיליון  כי  כבר?  שלנו 

אדם.   בן 

]מנכ"ל  הררי  אדם   [: העירייה   אילן  בן  לנו  תחבורה. יש   במחלקת 
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מועצה[:  ]חבר  שכטר  בו?   עומר  להשתמש  לא  למה   אז 

]מנכ"ל  הררי  של    [: העירייה   אילן  הזה     -500הפרויקט 

]גזבר רו"ח   חיים   -  350  [: העירייה   רחבעם 

הרר  ]מנכ"ל אילן  שקל   [: העירייה   י   -מיליון 

מועצה[:  ]חבר  שכטר  מיוחד?   עומר  פרויקטור   צריך 

]מנכ"ל  הררי   כן.    [: העירייה   אילן 

]גזב רו"ח   חיים  האלה.   [: העירייה   ר רחבעם  את השאלות   כן שאלנו 

מועצה[: חנוך   ]חבר  אתה    עוז  שאם  פה  אותי  שמטריד  מה  רחבעם 

ל  שזה   שנים.    3-אומר 

]גזב רו"ח   חיים  כן.   [: העירייה   ר רחבעם   בערך 

מועצה[: חנוך   ]חבר  עד    60  עוז  חודשיות  חודשיות,    60שעות  שעות 

כל   את  מממש  שהוא  ל   60-ה נניח  מגיע  אני  וזה    2160-שעות,  שעות 

לשעה   מקבל  שהוא   שקל.    460אומר 

]גזבר רו"ח   חיים  ער   [: העירייה   רחבעם  לא.  פי  לא.  על  זה  שעה  ך 

מכרז.   ועושים  חשב  תעריף  יש  פה השתוללות.  אין  חשב.   תעריף 

מועצה[: חנוך   ]חבר  פה.    עוז  שיש  את המספרים  עושה   אני 

]גזבר רו"ח   חיים  ראשוניים.   [: יה העירי   רחבעם  אומדנים  רק   זה 

]יוע עו"ד   פורת  העירייה פרומה  תעריף    [: מ"ש  לפי  הזה  המכרז 

והנחה.   מקסימום  ותעריף   לשעה 
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מועצה[: חנוך   ]חבר  שקל    עוז  מיליון  זה  פה  מגזימים  שאנחנו  מה  כל 

לוקח   אני  אם  קצת.  לי  נראה  כפול    60זה  מגיע    36שעות  אני  חודש 

יוצ2160-ל  זה  למיליון  לחלק  לשעה.    460א  ,   שקל 

]גזבר רו"ח   חיים  מהמיליון.    [: העירייה   רחבעם  העודף  יישאר   אז 

 [ אביני  העיר עדי  ראש  שיהיה    [: סגן  להיפך.  אומר  הוא  להיפך  לא. 

 חסר.  

]גזבר רו"ח   חיים  חסר?   [: העירייה   רחבעם  יהיה    איך 

מועצה[: חנוך   ]חבר  שם    עוז  אתה  לשעה.    460אם   שקל 

]גזבר רו"ח   חיים  לא.   [: ירייה ע ה   רחבעם   לא בכלל 

מועצה[: חנוך   ]חבר  יוצא.    עוז  מה שזה  זה   אבל 

העיר[:  ]ראש  בן משה  אמר שזה    שלום   לשעה?   460מי 

ביחד  מדברים   * 

מועצה[: חנוך   ]חבר  ה   עוז  את  מימש  שהוא  אחרי    60-נגיד    36שעות 

נניח   הכסף.  את  מקבל  לא  גם  הוא  אז  מימש  לא  הוא  אם  חודש, 

מימש.   כן   שהוא 

]גזבר בע רח רו"ח   חיים  יהיה    [: העירייה   ם  זה  חנוך.    4ואם   שנים 

מועצה[: חנוך   ]חבר  המיליון.    עוז  על  מדבר  כפול  ח   36אני  ,  60ודש 

ל  מגיע  יוצא    2160-אני  לפרויקט  שהקצנו  שקל  מיליון  שמת  שעות. 

להיות    460 צריך  אדם  בן  זה  לי  נשמע  זה  הזאת  לעבודה  לשעה  שקל 

הזה.   אדם  הבן  מוגברת  אחריות   עם 
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]גזבר רו"ח   חיים  אתה    [: העירייה   רחבעם  אומרת  זאת  הולך,  לא  זה 

מהכיו  באים  אנחנו  יועץ  שוכרים  כשאנחנו  ההפוך.  בכיוון  ון  בא 

ה  בסביבות  שזה  מקסימום  מחיר  לו  קובעים  אנחנו  כלומר  -השני. 

מזה.   200/300 יותר  לא   שקלים 

מועצה[: חנוך   ]חבר  גרוע.   עוז  יותר  עוד   זה 

]גזב רו"ח   חיים   למה?   [: העירייה   ר רחבעם 

מועצה[: חנוך   ]חבר  של    עוז  על פרויקט  מדבר   מיליון.    350אתה 

]גזבר רו"ח   חיים  נו?  [: העירייה   רחבעם   כן 

]חבר  חנוך   התכנית   מועצה[: עוז  את  שילווה  זה  שהוא  רוצה  אתה 

 והכל. 

]גזבר  חיים  את    [: העירייה   רחבעם  מלווה  הוא  מלווה,  לא  הוא 

מט  שלנו  הנוכח  הוא   עמנו.  המתכננים. 

ביחד  מדברים   * 

]גזבר רו"ח   חיים  באמת    [: העירייה   רחבעם  שאכן  שלנו  בקר  הוא 

לא מתכנן.   הוא  לעירייה.  מתאימות  הן   התכניות 

העיר[:  ]ראש  בן משה  ל  שלום   א מתכנן. הוא 

]יוע עו"ד   פורת  העירייה פרומה  על    [: מ"ש  נעשה  והביצוע  התכנון 

בהתקשרות.   ישראל  נתיבי   ידי 

מ חנוך   ]חבר  זה.  ועצה[: עוז  את   הבנתי 



 

 202212.20.מיום  14/81מליאת מועצה מן המניין מס' ישיבת פרוטוקול  
 

 

11 
 
 

]יוע   ד ו"ע  פורת  העירייה פרומה  הפיקוח    [: מ"ש  את  עושים  הם  אז 

הדברים  כל  ואת  הצמוד  הפיקוח  ואת  הפרויקט  ניהול  והבקר    , ואת 

שקורה   מה  כל  על  וכו'  התכנון  את  וללוות  עין  לשים  שלנו  האיש  הוא 

אוקי  הוא   ? י שם.  לא  וזה  הצמוד  הפיקוח  את  שעושה  הוא  לא  זה 

ה  את  כל  שעושה  עם  לנו  לעזור  א'  לוודא  כדי  שלנו  האיש  הוא  תכנון. 

ו התי  שנדרשים  מתאים  -אומים  הביצוע  וגם  התכנון  שגם  לברר  ב' 

 לנו.  

מועצה[: חנוך   ]חבר  בן    עוז  אבל  זה  את  שהבנתי  לי  תאמיני  פרומה 

משהו   על  בקר  בקר,  להיות  שצריך  חייב  אדם  הוא  מסוים,  בנושא 

לא איז  נכון?  ספץ בנושא  פשוט.   ו ה ש להיות   עובד 

]גזב רו"ח   חיים   ברור.   [: העירייה   ר רחבעם 

]יוע עו"ד   פורת  העירייה פרומה  יכול    [: מ"ש  ואתה  ניסיון  דרשנו 

פרסום  לקראת  בהליכים  כרגע  המכרז  שם    , לראות  הסף  בתנאי  אבל 

לפרויקטים   שדומים  גודל  בסדרי  פרויקטים  עם  ניסיון  דרשנו 

 ם.  שמתוכנני 

מועצה[: חנוך   ]חבר  א   עוז  אבל  דורש כן  את  בקר  ם  להיות  ממנו  ת 

הבקרות   מבחינת  נאמנה  עבודתו  את  לעשות  כדי  למעשה  צריך  הוא 

בכל   להבין  צריך  הוא  בתכנית.  שם  פיפס  כל  להכיר  חייב  הוא  שלו, 

המתכנן  הוא  כאילו  זה  את  להבין  חייב  הוא  שם,  נושא  בכל    , דבר, 

אני  המתכנן.  לא  שהוא  בקר    אפילו  לי  שמתי  שנגיד  מישהו  מחפש  לא 

אומ וה  הוא  אז  כסף  מספיק  לא  שזה  בגלל  שמה,  וא  הייתי  אני  טוב  ר 
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שהם   מה  כל  את  להכיר  צריך  הוא  להבין,  צריך  הוא  שמה,  הייתי  לא 

ומתכננים.   מכינים 

]יוע עו"ד   פורת  העירייה פרומה  כל    [: מ"ש  על  לעבור  צריך  הוא 

אותן  להעיר  הערות  יש  ואם  שהו   , החומרים  אישור  ואחרי  מקבל  א 

מול  לעמוד  התחבורה.    ממיטל  ומשרד  ישראל  לא  נתיבי  הוא  אבל 

של   גודל  סדר  אותו  לא  זה  אותו.  בודק  הוא  התכנון.  את  עושה 

 עבודה. 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  מקצועיים    שלום  אנשים  שם  יש  ישראל  נתיבי 

האופניים   שבילי  של  הנושא  את  והציגו  היום  כאן  היו  והם  ביותר 

להיו  כן  המתוכננים  גם  העיר   3ת  רחבי  בכל  פרויקטור  שנים  פה  יש   ,

אנ  והם  הראשונה שלהם  מהרמה  מהנדסים  כולם  מאד  והם    , שים 

מקום   פיילוט  נהיה  אנחנו  הזה  שהפרויקט  והבנתי  החלטה  קיבלו 

בארץ.    ראשון 

מועצה[: חנוך   ]חבר  מספיק   עוז  שמים  לא  פה  שאנחנו  מפחד  רק  אני 

פ  זה  שגם  דבר  עוד  גם  מפחד  ואני  על  כסף  לב  לשים  צריך  רומה 

הז  כלפינו? המכרז  שלו  האחריות  מה  הבקרה   ה,  את  עשה  אדם  הבן 

לא    3וסיים   אנחנו  שלו,  הכסף  את  וקיבל  ויפה  טוב  הכל  בסדר  שנים 

שלהם,   העבודה  את  עשה  שהוא  זה  על  סומכים  ואנחנו  מבינים  כך  כל 

כלפינו?  שלו  האחריות   מה 

]יוע עו"ד   פורת  העירייה פרומה  ו   [: מ"ש  אחראי  הוא  הוא  -א'  ב' 

לנ  להציג  של  חייב  בסופו  אם  מקצועית,  אחריות  ביטוח  יתברר  ו  יום 

משהו   על  ולהעיר  משהו  על  לעלות  צריך  היה  הוא  הבקרה  שבמסגרת 
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זה  את  עשה  לא  רשלנות   , והוא  עילת  לבסס  את    , ותוכל  להפעיל  אפשר 

 הביטוח.  

מועצה[: חנוך   ]חבר  שלך,   עוז  עירייה  עובד  כשזה  כי  לך    לא,  יש  אז 

עש  כן  להגיד  האפשרות  את  לך  תמיד  ויש  מסירה  עשו  לא  מסירה  ו 

להעמי  בקר. מתי  רק  שמה  כשאת  את הדברים,   ד 

]גזבר רו"ח   חיים  של   [: העירייה   רחבעם  הטרום  בשלב  אנחנו 

האם   המסירה.  של  לשלב  בכלל  מגיעים  לא  עוד  עדיין.  התכנון 

מקובל  ישראל  נתיבי  של  הוא    ות התכניות  המקומית.  הרשות  על 

ה  ומצי למעשה  זה  את  מביא  והוא  האם  בקר  הנדסה  בפני  זה  את  ג 

מתאימות. ב  האלה  התכניות   אמת 

מועצה[: חנוך   ]חבר  לא    עוז  האלה  התכניות  זה?  את  מציג  זה  מה 

להיות    ? בבעלותנו אמורות 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  מה    רז  ישראל?  נתיבי  מול  שלו  הסמכות  מה 

לע  לי  מביא  היית  שעכשיו  נגיד  הזה?  האיש  של  בקר  הסמכות  בודה 

ירושלי  עיריית   ם. של 

]גזבר רו"ח   חיים  את    [: העירייה   רחבעם  לאשר  אמורה  העירייה 

 התכניות. 

]יוע עו"ד   פורת  העירייה פרומה  לאשר    [: מ"ש  אמורה  העירייה  נכון 

 את הביצוע. 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  או שלא?  רז  לעירייה  בעצם  ממליץ   הוא 

]גזבר רו"ח   חיים   בדיוק.   [: העירייה   רחבעם 
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]יוע עו"ד   פורת  העירי פרומה  ל   [: יה מ"ש  עוזר   עירייה.  הוא 

ביחד  מדברים   * 

] עו"ד   פורת  העירייה יוע פרומה  תנועה.    [: מ"ש  מהנדס   זה 

העיר[:  ]ראש  בן משה   ודאי.  שלום 

] עו"ד   פורת  העירייה פרומה  תנועה.   [: יועמ"ש   מהנדס 

העיר[:  ]ראש  בן משה  דומים.   שלום  דברים  שעשה  ניסיון   עם 

] עו"ד   פורת  העירייה פרומה  ניס דרשנ   [: יועמ"ש  שנים  ו  כמה  של  יון 

 טובות.  

מועצה[: חנוך   ]חבר  י   עוז  לשעה  י מהנדס  לך   שקל?    400קח 

]גזבר ר   רו"ח  חיים  פחות.   [: העירייה   חבעם   אפילו 

ביחד  מדברים   * 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  ל   שלום  הוא  הזה  שהפרויקט  שנים    3-כיוון 

אותו   והצריכה  אינטנסיבית  שלו  שהעבודה  יתברר  שנתיים  בעוד  ואם 

מיליון    יותר  הקצנו  אנחנו  רבותיי  למועצה  ונגיד  למועצה  נבוא  שעות 

לו.   מאריכה  היא  אם  תחליט  והמועצה   שקלים 

]יוע עו"ד   פורת  אופציה    [: העירייה   ש "מ פרומה  הכנסנו  במכרז  אגב 

ש  זמנית  נצטרך.  להגדלה  אם   ל שעות 

ביחד  מדברים   * 
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מועצה[: חנוך   ]חבר  א   עוז  שמים  אנחנו  התכנון  שבנושא  לי  ת  נשמע 

הזה.   אדם  על הבן   יהבנו 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  המוצא    שלום  הנחת  יהבנו?  את  שמים  למה 

שנת"י  היא    , שלנו  לבצע,  ורוצה  שמתכננת  מאד  רצינית  חברה  שהם 

זה?  את   תחפף 

מועצה חנוך   ]חבר     -לא   [: עוז 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  מכם    שלום  מישהו  אם  מציע  אני  דקה.  דקה. 

המכרז   על  כרגע  להסתכל  הניסיון    , שיצא רוצה  ועל  שלו  התחולה  על 

בבקשה.   המצטבר   שלו 

מועצה[: מעוז  שלום   אומר     ]חבר  אני  באמת  פה  העניין  העיר,  ראש 

מיני   כל  שיש  לפעם  מפעם  לנו  שקרה  מזה  להתעלם  אפשר  ואי 

שרמת   לנו  שהתברר  הזאת  העיר  בתוך  שעובדים  נוספים  גורמים 

רוצ שהיינו  ממה  טובה  פחות  כך  אחר  שלהם  לא  התכנון  זה  ים, 

 מפתיע.  

העיר[:  ]ראש  בן משה  לא מתכנן.   שלום  הוא   אבל 

אפשר    מועצה[:   ]חבר מעוז  שלום   מתכנן.  שהוא  אמרתי  לא  אני  רגע. 

את המשפט?   לסיים 

העיר[:  ]ראש  בן משה  רצינית.    שלום  חברה   יש 

לישיבה *  נכנס  אמסלם   דורון 

מועצה[:   מעוז   שלום  גרה   ]חבר  לא  הזאת  הרצינית  החברה  אבל    לא. 

החב  שלי.  אינטרס  לא  והיא  העין  עבודתה  בראש  את  עושה  הזאת  רה 
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ההנדס  היכולות  זה  לפי  את  עושה  והיא  שלה  וההבנה  שלה  יות 

להיות   מאד  יכול  מצוינת  והבנה  ההנדסיות  היכולות  בין  מצוין. 

ביהודה    ר שייווצ נוצר  שעכשיו  כמו  אמיתי  זה  את  אומר  ואני  פער 

אגב.    הלוי 

העיר[:  ]ראש  בן משה  זה.    שלום  את  לנו  תציג  היא   אבל 

מועצה[: מעוז  שלום   תציג   ]חבר     -היא 

בן משה   העיר[: שלום  מהנדס.   ]ראש  יש   רגע 

מועצה[:   מעוז   שלום  אבל?   ]חבר  לסיים   אפשר 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  שאלה   שלום  שזה  חושב  אני  באמת    כן 

תמשיך.   בבקשה   בסיסית. 

מועצה[: מעוז  שלום   לא בסיסי.   ]חבר  זה   באמת 

העיר[: בן מש שלום   ]ראש  בסדר.   ה  תמשיך  בבקשה   תמשיך 

מועצה[: מעוז  שלום   אנ   ]חבר  לא אצביע.  טוב   י 

העיר[:  ]ראש  בן משה  באמת.    שלום  תצביע   אל 

מועצה[:   מעוז   שלום  להמשיך.    ]חבר  יכולים  אתם  אצביע  לא   אני 

ביחד  מדברים   * 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  שאם    שלום  במכרז  כתוב  לכן  שאמרתי,  כמו 

מספי בעתיד   לא  אישרה  הרשות  שעכשיו  שהכסף  וצריך  יסתבר  ק 

כזאת.   אופציה  יש  לו,   להוסיף 
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]יוע עו"ד   פורת  להגדיל.    [: ירייה הע   ש "מ פרומה  אופציה  יש  במכרז 

במועצה.   זה  תקצוב  להגדיל   אבל 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  טוב    שלום  לא.  או  תאשר  והמועצה  כן 

 בבקשה.  

מועצה[: חנוך   ]חבר  יצא    עוז  הזה   פרומה? המכרז 

העיר[:  ]ראש  בן משה  לא יצא.   שלום   עוד 

]יוע עו"ד   פורת  חתימות    [: העירייה   ש "מ פרומה  בסבב  המכרז 

עברתי   ואני  המשפטית  מהלשכה  מיכל  אותו  הכינה  פרסום.  לקראת 

מיטל  עם  שעות  מאד  הרבה  וישבנו  מעט  לא  גם    , עליו  ומיטל 

חוש  אני  המקצועיים.  בנושאים  להתייעץ  שצריך  מי  עם  בת  התייעצה 

בסדר.    שהמכרז 

מועצה[: חנוך   ]חבר  עליו?   עוז  הסתכל  כן  תחבורה  מכיוון   מישהו 

]יוע עו"ד   פורת   ברור.    [: העירייה   ש "מ פרומה 

מועצה[: חנוך   ]חבר  אדם.    עוז  על הבן  יהבנו  את  שמים  אנחנו   כי 

]גזבר רו"ח   חיים  את   [: העירייה   רחבעם  של העירייה.    יש   כל הצוות 

]יוע עו"ד   פורת  ידע   [: העירייה   ש "מ פרומה  העירייה  של  הצוות 

תנועה   מהנדס  להיות  אמור  וזה  מקצועי  להיות  ואמור  ולתגבר  לחזק 

משמעותי.   ניסיון   עם 

מועצה[:  ]חבר  שכטר  מעסיק   עומר  היית  אם  ההבדל  מה  רק  שוב 

חוזה?  איתו  חותם  שנים  שלוש  למשך  עכשיו  עירייה  כעובד   אותו 
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העיר[:  ]ראש  בן משה  צ  שלום  אתה  מה   ריך? בשביל 

מועצה[: חנוך   ]חבר  המהנדס.    עוז  תחת  עובד  הזה  אדם   הבן 

ביחד  מדברים   * 

מועצה[: חנוך   ]חבר  למיטל    עוז  שלו  הכפיפות  הזה  אדם  הבן  פרומה 

נכון?   ולמהנדס 

]יוע עו"ד   פורת  כן.  [: העירייה   ש "מ פרומה  למהנדס  וגם   למיטל 

]ראש   בן משה  משהו?   העיר[: שלום  להוסיף  רוצה  מישהו   ודאי. 

]מנכ"ל הרר   אילן  סעיף   [: העירייה   י  את  להצבעה  מעלה  .א  1אני 

העיר?  ראש   בתב"רים. 

העיר[:  ]ראש  בן משה   בעד.   שלום 

]מנכ"ל  הררי  אדוארד?   [: העירייה   אילן   ישי 

 [ העיר ישי אדוארד  ראש   בעד.   [: ס/מ"מ 

]מנכ"ל  הררי   עומר שכטר?   [: העירייה   אילן 

מועצה[:  ]חבר  שכטר   בעד.    עומר 

]מנכ"ל  הררי   ? אביני עדי   [: העירייה   אילן 

 [ ראש  עדי אביני   בעד.    [: העיר סגן 

]מנכ"ל  הררי  מעוז?    [: ירייה הע   אילן   שלום 

מועצה[: מעוז  שלום    נמנע.   ]חבר 

]מנכ"ל  הררי  אמסלם?   [: העירייה   אילן   דורון 
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מועצה[:  ]חבר  אמסלם   בעד.    דורון 

]מנכ"ל  הררי  אדמוני?   [: העירייה   אילן   יעקב 

מועצה[:  ]חבר  אדמוני   בעד.    יעקב 

]מנכ"ל אילן    רז שגיא?   [: העירייה   הררי 

מועצה[:  ]חבר  שגיא   נגד.    רז 

]מנכ"ל  הררי  עוז?    [: העירייה   אילן   חנוך 

מועצה[: חנוך   ]חבר  את    עוז  לראות  מבקש  גם  אני  אבל  בעד  אני 

 המכרז.  

העיר[:  ]ראש  בן משה  בעיה.   שלום  אין שום   בבקשה. 

 1  מס'   החלטה 
היום שב   . .א 1סעיף   קולות מאשרת    המועצה ת  מליא   : סדר  את    ברוב 

מס'   ביצוע    1351תב"ר  ובקרת  תכנון  ליווי ובקרת  שירותי  עבור 
על סך    ם פרויקטי  ציבורית,  במימון    1,000,000תחבורה  ש"ח, 

 העירייה. 
 

בן משה (  7) :  בעד  עדי א שלום  שכטר,  עומר  ישי אדוארד,  ביני,  , 
אמלס  אדמוני   ם, דורון   ,  יעקב 

עוז  לראו   בעד,   –  חנוך  המכר מבקש  את   . ז ת 
) נמנע  מעוז. 1:  שלום   ) 

) נגד  שגיא 1:  רז   ) . 
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מס'    ב.   . 1 תב"ר  הנגשת    1641אישור  שמיעה    3עבור  לליקויי  כיתות 
ע"ס   החינוך. במ   ₪   90,000במוס"ח,  משרד   ימון 

מס'  תב עדכון  אישור   ג.       וגנר,    1082"ר  ברחוב  מבנה  שיפוץ  עבור 
עירייה/ו ב   ₪   500,000  ע"ס  עזבונות ו מימון  פחתת  ה ו   עדת 

עז   ₪   -500,000 קודם    בונות מוועדת    , ₪   500,000)תקציב 
מעוד   . ( ₪   500,000כן  תקציב 

מס'   ד.  תב"ר  ושדרוג  ע   1875אישור  בטיחות  הקמה,  בור 
ע"ס   ספורט,  ומגרשי  עירייה.   ₪   3,000,000אולמות   במימון 

 

]מנכ"ל  הררי  ב'.   [: העירייה   אילן  סעיף   רחבעם 

]גזבר רו"ח   חיים  תב"ר  עי ס   [: העירייה   רחבעם  ב'    3הנגשת    1641ף 

כמקובל  שמיעה  ללקויי  מקבלים    ת אח אנחנו    כיתות  חודשים  לכמה 

סך   על  כיתות  הנגשת  עבור  משרד    90,000תקציב  במימון  שקלים 

נפרדת?   הצבעה   החינוך. 

]מנכ"ל  הררי  ג'.   [: העירייה   אילן  סעיף  תמשיך.   לא. 

]גזבר רו"ח   חיים  תב"ר  י אוק   [: העירייה   רחבעם  ש   1082י.  יפוץ  זה 

ו  ברחוב  על סך  מבנה   שקלים.    500,000גנר 

מועצה[: חנוך   ]חבר  שרז    עוז  מה  גם  נכלל  זה  באמת  פה  רגע  סליחה 

הזה?  עם הילד  שעבר   אמר שבוע 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  את הכיתה.    רז  לו  סידרו  כבר   הילד 

 [ אביני  העיר עדי  ראש  כבר    [: סגן  אנחנו  נע.  הזמן  כל  זה    24חברים 

ועו הנג  מאושרות   בדות. שות 

העיר[:  ]ראש  בן משה   בוצע.    שלום 

מועצה[: חנוך   ]חבר  זה?   עוז  את  לא להגיד  למה  זה.  את  תגידו   אז 
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העיר[:  ]ראש  בן משה   צודק.   שלום 

מועצה[: חנוך   ]חבר  טוב.    עוז  כך  כל  זה  את  ועשו  מהר  כך  כל  עבדו 

מה.    אז 

העיר[:  ]ראש  בן משה   בהחלט.  שלום 

חיים  רו"ח   תב"ר  וב ט   [: העירייה   ]גזבר רחבעם  מבנה    1082.  שיפוץ 

חלב  טיפת  עבור  זה  וגנר  דרך    , ברחוב  זה  את  אישרנו  בעבר  אנחנו  אז 

טיפת    500  ת עיזבונו ועדת  ו  את  מחליף  הוא  שקלים.  חלב  ה אלף 

טיפת חלב.   יישאר  זה  לשם.  עוברת  היא  שבזי.  ברחוב   שהייתה 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  מ   רז  הילדים.  של  המעון  את  שם  היה  רכז  בוגנר 

 הרך. לגיל  

]גזבר רו"ח   חיים  הפסיקו.   [: העירייה   רחבעם   היה 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  חלב?   רז  טיפת  להיות  הולך  היה  שהוא   איפה 

]גזבר רו"ח   חיים  ליושנה.    [: העירייה   רחבעם  עטרה  מחזירים   כן. 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  הוא   שלום  המבנה  בשבזי  שנמצאת  חלב  טיפת 

ש  התשתית  כל  ממש  והוא  מאד  ישן  מבנה  טחב  כבר  שם  זו  לו  ועכשיו 

כל   כלומר  הבריאות,  משרד  זה  אותה  שמפעיל  שמי  יחידה  חלב  טיפת 

זה   את  עושים  לא  אתם  אם  רבותיי  אמר  הוא  שלו.  והציוד  הצוות 

חלב   טיפות  בעיקר  כבר  אין  כי  הראש.  את  ותשברו  הביתה  הולך  אני 

החלב   טיפות  רוב  וכו'.  אדם  כח  הבריאות.  משרד  ידי  על  שמופעלות 

קופו  ל כבר  החולים  נתן  ת  והוא  הזו  חלב  טיפת  נשארה  אותן.  וקחות 
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אולטימטום  להיות    , לנו  צריך  שזה  כמו  זה  את  תעשו  לא  אתם  אם 

מזה.   יוצא  אני   אז 

מועצה[: חנוך   ]חבר  הזה?    עוז  במבנה  פעילות  יש   היום 

העיר[:  ]ראש  בן משה  אותה.    שלום  ריכזנו  כרגע  עכשיו   לא הפעילות 

]מנכ"ל  הררי  הזה    [: העירייה   אילן  קורונה.    ו הי במבנה  של  חיסונים 

בוגנר.   במבנה 

מועצה[: חנוך   ]חבר  של הרווחה.   עוז  מחסן  שם  שימש  זה  חושב   אני 

העיר[:  ]ראש  בן משה  לא.    שלום  פעם  אף  לא.   לא. 

ביחד  מדברים   * 

מועצה[: חנוך   ]חבר  נכון?  עוז  של העירייה  מבנה  זה   שלום 

העיר[:  ]ראש  בן משה   כן.    שלום 

] חנוך   העירייה?  מועצה[: חבר  עוז  בבעלות  נשאר   זה 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  המצב    שלום  עצמו  שהמבנה  היא  האמת  כן. 

של   הנושא  כל  את  להבטיח  כדי  זה  הכסף  של  הארי  החלק  בסדר.  שלו 

יכולים   הם  קיימים  והמשרדים  קיימים  החדרים  כי  שלו,  האיטום 

מהגג  נזילות  קצת  אולי  כי  מצב  ייווצר  שלא  כדי  אבל  ,  להיכנס, 

טבריזי  עש  את  בזה  שעוסק  מישהו  ושלחנו  ולקחנו  הערכה  ינו 

בבקשה.   כן  הערכה.  ועשה  שיפוצים  עושה  שהוא  הכלכלית   מהחברה 
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]גזבר רו"ח   חיים  התקציבי    [: העירייה   רחבעם  עדת  ו ו   ו ז המקור 

הכל    ת עיזבונו  בסך  קורא.  קול  והיה  בקשה  הגשנו  כלומר  והעירייה. 

 שקל.    500,000

מועצה  ]חבר  שגיא  מיליון    [: רז  חצי  היה  אותי.  לבלבל  הצלחתם 

ו  ע ו שקל של  זה.  י עדת  את  והשארנו   זבונות 

]גזבר רו"ח   חיים  ואומרים    [: העירייה   רחבעם  מתקנים  אנחנו  היום 

ע ו ו  ביחד  י עדת  ועירייה  תאשר  500זבונות  והוועדה  במידה  כלומר   .

 .  300אנחנו    200

 [ אביני  העיר עדי  ראש  זה    [: סגן  את  הדגשנו  כמובן  שאנחנו  אבל 

רוצ כל  ו קודם  תאמר  מה  לראות  הע ו ים  כי  י עדת  ועדת  ו זבונות. 

החצי  י הע  את  נתקצב  ואנחנו  במידה  עובדת  שהיא  בדרך  זבונות 

השניים.   אנחנו  אז  שקל.  תיתן  לא  היא   מיליון 

העיר[:  ]ראש  בן משה  שהם.  שלום  אחרי   אנחנו 

]גזבר רו"ח   חיים  תב"ר    –ד'    [: העירייה   רחבעם  זה    1875אישור 

וש   תב"ר  בטיחות  הקמה,  עבור  שנתי  ספורט  רב  ומגרשי  אולמות  דרוג 

סך   ושדרוגים    3על  והשלמות  תיקונים  לנו  חסר  לא  שקלים.  מיליון 

תכנית   להכין  וחייבים  העיר  ברחבי  שנמצאים  הספורט  מתקני  בכל 

בעיות.   יש  כי  הבטיחות  על כל הנושא  ותשמור  תשדרג  באמת   שאכן 

מועצה[:   רז  ]חבר  כולל הק   שגיא  ספ לא  מגרשי  חדשים.  מת   ורט 
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]גזבר רו"ח   חיים  המילה   [: העירייה   רחבעם  את  פה  הוספנו  בכוונה 

שברגע   והתברר  ספורט  אולם  הקמנו  מקים,  ואתה  במידה  הקמה, 

עוד   חסר  זה    100האחרון  אם  זה,  מתוך  זה  את  ניקח  אז  שקל,  אלף 

משהו.  חסר  שפתאום   רק השלמה 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  שקלים? מיליו   3לוקחים    לא   רז   ן 

]גזבר רו"ח   חיים  לא.    [: העירייה   רחבעם  אולם  עבור   לא. 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  במתמיד    רז  הספורט  אולם  את    9ומקימים 

 נכון?  

]גזבר רו"ח   חיים  לא.    [: העירייה   רחבעם   לא. 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  נכון?   רז  לזה  נועד   לא 

]גזבר רו"ח   חיים  עכשיו    , לא  [: העירייה   רחבעם  השלמה.  אולי  לא. 

 אמרתי. 

ביחד  מדברים   * 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  המוסד    רז  של  ההקמה  את  גם  מאשר  הייתי  אני 

איבדתי   אני  ואומר  קם  היית  שאתה  אחרי  אבל  שקל    3הזה  מיליון 

יותר   האולם  כי  מאשר.  הייתי  אז  גם  הציבור  מתקציב  לקחנו  ועכשיו 

שלך.  מהכבוד   חשוב 

]ראש   בן משה  על זה.  העיר[: שלום  אגיב  לא  שאני  מציע   אני 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  תגיב.    רז   אל 

העיר[:  ]ראש  בן משה   בבקשה.   שלום 
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]מנכ"ל  הררי  ו  [: העירייה   אילן  ג'  ב'  סעיף  להצבעה  מעלה  ד'.  -אני 

העיר?   ראש 

העיר[:  ]ראש  בן משה   בעד.   שלום 

]מנכ"ל  הררי  אדוארד?   [: העירייה   אילן   ישי 

 [ העיר ישי אדוארד  ראש   בעד.   [: ס/מ"מ 

הר  ]מנכ"ל אילן   עומר שכטר?   [: העירייה   רי 

מועצה[:  ]חבר  שכטר   בעד.    עומר 

]מנכ"ל  הררי   ? אביני עדי   [: העירייה   אילן 

 [ העיר עדי אביני  ראש   בעד.    [: סגן 

]מנכ"ל  הררי  מעוז?    [: העירייה   אילן   שלום 

מועצה[:   מעוז   שלום   בעד.   ]חבר 

]מנכ"ל  הררי  אמסלם?   [: העירייה   אילן   דורון 

מועצה[: דורו  ]חבר  אמסלם   בעד.    ן 

הררי   אדמוני?   [: העירייה   ]מנכ"ל אילן   יעקב 

מועצה[:  ]חבר  אדמוני   בעד.    יעקב 

]מנכ"ל  הררי   רז שגיא?   [: העירייה   אילן 

מועצה[:  ]חבר  שגיא   בעד.    רז 

]מנכ"ל  הררי  עוז?    [: העירייה   אילן   חנוך 
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מועצה[: חנוך   ]חבר   בעד.   עוז 

 2מס'    החלטה 
ה -ב   1סעיף   בסדר  מליאת  יום ד  את    ה מועצ ה :  אחד  פה  מאשרת 

להלן:  כמפורט   התב"רים 
מס'    ב.  תב"ר  הנגשת    1641אישור  שמיעה    3עבור  לליקויי    כיתות 

ע"ס   החינוך. במ   ₪   90,000במוס"ח,  משרד   ימון 
מס'  תב עדכון  אישור    ג.  וגנר,    1082"ר  ברחוב  מבנה  שיפוץ  עבור 

עירייה/ו ב   ₪   500,000  ע"ס  עזבונות ו מימון  תת  והפח   עדת 
עז   ₪   -500,000 קודם    בונות מוועדת  תקציב    , ₪   500,000)תקציב 

 . ( ₪   500,000כן  מעוד 
מס'    ד.  תב"ר  ושדרוג  ע   1875אישור  בטיחות  הקמה,        אולמות בור 

ע"ס   ספורט,  עירייה.   ₪   3,000,000ומגרשי   במימון 
 

אביני,  (  9)   בעד:  עדי  שכטר,  עומר  אדוארד,  ישי  משה,  בן  שלום 
מע  אמ שלום  דורון  עוז. וז,  חנוך  שגיא,  רז  אדמוני,  יעקב   סלם, 

 
 

]מנכ"ל  הררי   תודה.   [: העירייה   אילן 

 

התקנת,    . 2 למטרת  בלעדיים  ושימוש  חזקה  זכות  למתן  חוזה  אישור 
לחברת   חשמל  לאספקת  טרנספורמציה  מתקן  והפעלת  אחזקת 

בע  לישראל   . 102מגרש    16ח"ח    8877גוש    –  "מ החשמל 
 

]מנכ"ל  הררי  זכות    2  סעיף   [: העירייה   אילן  למתן  חוזה  אישור 

מתקן   והפעלת  אחזקה  התקנת  למטרת  בלעדיים  ושימוש  חזקה 

בע"מ   החשמל  לחברת  חשמל  לאספקת    8877גוש    –טרנספורמציה 

של  102מגרש    16ח"ח   הנוסח  את  ויש  הדעת  חוות  את  פה  יש   .

לפרט?  רוצה  את  פרומה   ההסכם. 

]יוע עו"ד   פורת  הדע   : [ העירייה   ש "מ פרומה  חוות  את  יש  קראתם  ת? 

 שאלות?  

מועצה[:  ]חבר  שגיא  לי שאלות.   רז   יש 
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]יוע עו"ד   פורת   כן.   [: העירייה   ש "מ פרומה 

ביחד  מדברים   * 

העיר[:  ]ראש  בן משה  טריוויאלי.    שלום  כך  כל   זה 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  לפני    רז  עד  טריוויאלי  היה  זה  לא.  שזה  זהו 

 שנה. 

העיר[:  ]ראש  בן משה  אחר  שלום  לגופים  לתת  אפשר   ים. אולי 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  ונבחרו    רז  בישראל  דבר  נפל  שנה  לפני    24נכון 

דברים   זה  היסטוריים.  חשמל  ממחקי  בשונה  חדשים,  חשמל  מחקי 

ולב  אחרת  חברה  לבוא  מחר  יכולה  בהם,  עוסק  קצת  ולתת  שאני  וא 

המבנה   את  לחקור  וגם  החשמל  במחירי  גם  יותר  טובה  הצעה  לנו 

מבין    . הזה  אני  פה  אנחנו  להקים  עכשיו  מתכוונת  לא  חשמל  חברת  כי 

ואני   המלומדת,  שלך  דעת  בחוות  שכתבת  מה  טרנספורמציה,  חדר 

לתת   שיוכל  מי  יהיה  האם  ולבדוק  להתחיל  צריכים  שאנחנו  אומר 

בהתחייב  בזול  יותר  חשמל  או  לנו  בי  בסגנון  טווח  ארוכות  פחות  ויות 

ובעוד   מסוימת  לתקופה  תפעיל  ואתה  תבנה  אתה  אתה    20טי,  שנה 

ז ת  סלקום,  אתה  אם  ובין  חכי  אתה  אם  בין  הצידה  חברה    ו זוז  לא 

או   חשמל.  לחלוקת  זיכיון  קיבלו  שהם  להגיד,  יכול  אני  אז  שלי 

להמשיך  יכול  אני  שנ   , פרטנר.  כי  בלשוני  אכשל  אני  בסוף  י  אבל 

הרצינות   בשיא  אומר  אני  זכאויות.  כאלה  קיבלו  כן  גם  שלי  הבעלים 

צעדינו   את  לשקול  צריכים  הופך  שאנחנו  חשמל  כי  הקרובה  בתקופה 

בחדר   שמלבד  חושב  ואני  יתמעט  הדלק  לסוחר,  עובר  מטבע  להיות 

זהירים.   מאד  להיות  צריכים  עם חכי  העתידיים  כל החוזים   הזה 
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מועצה[: חנוך   ]חבר  כ   עוז  לו חוזה.  גם  מי שיש  גם  אבל היום   כה 

ביחד  מדברים   * 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  מוכ   רז  אתה  סולארי  עושה  את  כשאתה  ר 

עכשיו   באמת  שיש  מזה  כתוצאה  עכשיו  חשמל.  לחברת  החשמל 

הגירה   במתקני  להשתמש  הולכים  אנחנו  למשל  אז  חדש,  אישור 

מייצרים  אנחנו  החשמל.  של  ומכירה  והעברה  בסולארי  חשמל    וייצור 

עד   ביוקר.  כשהוא  חשמל  לחברת  ומוכרים  זול  כשהוא  החשמל  את 

שעכ  מה  לך  מספר  אני  אבסורד  זה  שנה  הייתי  לפני  עושה  אני  שיו 

מותר.   זה  ממחר  כזה.  דבר  לעשות  לי  היה  אסור  סוהר,  לבית  הולך 

מהשמש   בזול  חשמל  לקנות  יכולה  העין  ראש  עיריית  דבר  אותו  אז 

כשי  חשמל  לחברת  ולמכור  שזול  החשמל  בשעות  של  כשהמחיר  קר, 

רווח.   מזה  ולעשות   יקר 

מועצה[: חנוך   ]חבר  שנה.   עוז   עשרים 

מוע  ]חבר  שגיא  בבוקר.    צה[: רז  מחר  עכשיו.  שנה.  עשרים   לא 

ביחד  מדברים   * 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  אמרת    שלום  כבר  אתה  כל  קודם  תקשיב  רז 

לנו   אפילו  כל  קודם  כזה.  ומשהו  חודש  איזה  לפני  אחת  פעם  זה  את 

נאשר   שאנחנו  מציע  אני  זה,  של  ההיתכנות  מידת  מה  ללמוד  לעצמנו 

זה.    את 

מועצה[: חנוך   ]חבר  זה.    תעשה   עוז  על  דיון   לנו 
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העיר[:  ]ראש  משה  בן  ההיתכנות    שלום  את  כל  קודם  לבדוק  צריך 

ספקית  ו  היא  החשמל  חברת  בינתיים  וכו',  זול  יותר  אם  לבדוק 

ביותר.   הגדולה   החשמל 

מועצה[: חנוך   ]חבר  דיון.    עוז  נעשה  לסדר.  זה  את  שנעלה  מבקש   אני 

העיר[:  ]ראש  בן משה  לה   שלום  לא יכול  דיון  יהיה     -שתתף אם 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  אציע    רז  ולא  אצביע  לא  רק  להשתתף,  יכול  אני 

ש את החבר  בסדר.  -ות  הכל   , 

 [ אביני  העיר עדי  ראש  רוצה    [: סגן  אתה  במשהו  מבין  שהוא  עד 

ישתתף?  לא   שהוא 

ביחד  מדברים   * 

]מנכ"ל  הררי  סעיף   [: העירייה   אילן  את  להצבעה  מעלה  ראש  2אני   .

 העיר? 

ה  ]ראש  בן משה   בעד.   עיר[: שלום 

]מנכ"ל  הררי  אדוארד?   [: העירייה   אילן   ישי 

 [ העיר ישי אדוארד  ראש   בעד.   [: ס/מ"מ 

הררי    עומר שכטר?   [: העירייה   ]מנכ"ל אילן 

מועצה[:  ]חבר  שכטר   בעד.    עומר 

]מנכ"ל  הררי   ? אביני עדי   [: העירייה   אילן 

 [ רא עדי אביני   בעד.    [: העיר   ש סגן 
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]מנכ"ל  הררי  מעו   [: העירייה   אילן   ז?  שלום 

מועצה[:   מעוז   שלום   בעד.   ]חבר 

]מנכ"ל  הררי  אמסלם?   [: ירייה הע   אילן   דורון 

מועצה[:  ]חבר  אמסלם   בעד.    דורון 

]מנכ"ל  הררי  אד   [: העירייה   אילן   מוני? יעקב 

מועצה[:  ]חבר  אדמוני   בעד.    יעקב 

]מנכ"ל  הררי   רז שגיא?   [: העירייה   אילן 

מועצה[:  ]חבר  שגיא   בעד.    רז 

]מנכ"ל  הררי  עוז?    [: ירייה הע   אילן   חנוך 

מועצה[: חנוך   ]חבר   בעד.   עוז 

   3מס'    החלטה 
היום:   2סעיף   חוז   בסדר  פה אחד  מאשרת  המועצה  ל מליאת  מתן  ה 

הת  למטרת  בלעדיים  ושימוש  והפעלת  זכות חזקה  אחזקת  קנת 
טרנספ לישראל  מתקן  החשמל  לחברת  חשמל  לאספקת  ורמציה 

 . 102מגרש    16ח"ח    8877גוש  - בע"מ 
 

י ום  של (  9) :  בעד  עומר  בן משה,  עדי אביני,  שכט שי אדוארד,  ר, 
עוז.  חנוך  שגיא,  רז  אדמוני,  יעקב  אמסלם,  דורון  מעוז,   שלום 
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מיום    . 3 שמות  וועדת  פרוטוקול   /20221/12אישור 

]מנכ"ל  הררי  ו   3סעיף   [: העירייה   אילן  פרוטוקול  עדת  ו אישור 

ה  מיום  במתחם  01/12/2022-שמות  צברי  שלום  רחוב  אישור   .C  

סעיף  א  אחד.  פה  רא   2ושר  את  רחוב  להמשיך  חפר  וחיים  רובין  ובן 

בפסגת   מגלן  רחוב  אחד.  פה  אושר  גוריון  לבן  שבזי  שבין  הרחובות 

סעיף   אחד.  פה  אושר  בנווה    4טל  צה"ל  גמלאי  שם  על  צוות  כיכר 

אחד.  פה  אושר  מאיר  גולדה  מנור  אלון  יגאל  הרחוב  בצומת   אפק 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  בכני   שלום  שם  זה  אפק  לנווה  בעצם  סה 

ואנחנו   נמצאי  הרשמית  הבקשה  את  ונתבקשנו  צה"ל  גמלאי  ם 

אחד.   פה  אותה   אישרנו 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  נכח    רז  שלא  למי  להצבעה,  שמעלים  לפני  רגע 

היה  ו בישיבת   אבל  בעוונותיי  איחרתי  אני  גם  האחרונה,  שמות  ועדת 

מתו  קטע  שילה  רחוב  שם  לשינוי  בנוגע  לתושבים  רחוב  שימוע  ך 

רבים   תושבים  פה  היו  בסיס.  עזריה  המנוח  הרב  השם  על  שילה 

לא   אחד  אף  מדוע  שמסבירים  מסמכים  לכאן  הביאו  או    העז וחלקם 

הגיב  הרחוב,    , לא  שם  על  לקרוא  הרצון  על  לא  לערער  שזה  ביקשו  רק 

כ י י  איז   ך קרא  זה  כי  הרחוב  של  קטע  ב   ו ה ש ולא  יש  עי עיוות  ניהם. 

ולשלו  לצלם  צריך  שאני  ועורך  מסמך  התבקשנו  ככה  כי  לך  דין  ה ח 

ולא   לו  אשלח  שאני  אמרתי  אני  בישיבה  משפטית  היועצת  את  שייצג 

לו.    שלחתי 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  לא    י, אוקי  שלום  הוא  הזה  הנושא  מקרה  בכל 

להצבעה.  כר  בבקשה.  להצבעה.   גע 
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]מנכ"ל  הררי  סעיף   [: העירייה   אילן  להצבעה  מעלה  עדת  ו ו   3אני 

העיר?  ראש   שמות. 

העיר[:  ]ראש  בן משה   בעד.   שלום 

]מנכ"ל  הררי  אדוארד?   [: העירייה   אילן   ישי 

 [ העיר ס/מ ישי אדוארד  ראש   בעד.   [: "מ 

]מנכ"ל  הררי   עומר שכטר?   [: העירייה   אילן 

מועצה[:  ]חבר  שכטר   בעד.    עומר 

הררי    ? אביני עדי   [: העירייה   ]מנכ"ל אילן 

 [ העיר עדי אביני  ראש   בעד.    [: סגן 

]מנכ"ל  הררי  מעוז?    [: העירייה   אילן   שלום 

מועצה[: מעוז  שלום    בעד.   ]חבר 

]מנכ"ל  הררי  אמסלם?   [: העירייה   אילן   דורון 

מועצה[:  ]חבר  אמסלם   בעד.    דורון 

]מנכ"ל  הררי  אדמוני?   [: העירייה   אילן   יעקב 

מועצה[:  ]חבר  אדמוני   בעד.    יעקב 

]מנכ"ל  הררי   שגיא? רז    [: העירייה   אילן 

מועצה[:  ]חבר  שגיא   בעד.    רז 

]מנכ"ל  הררי  עוז?    [: העירייה   אילן   חנוך 
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מועצה[: חנוך   ]חבר   בעד.   עוז 

 4מס'    החלטה 
היום   3סעיף   מליאת  בסדר  את    ה מועצ ה :  פה אחד  מאשרת 

מיום   שמות  וועדת   . 1/12/2022פרוטוקול 
 

י שלום  (  9) :  בעד  עומר  בן משה,  עדי אביני,  שכט שי אדוארד,  ר, 
ר  אדמוני,  יעקב  אמסלם,  דורון  מעוז,  עוז. שלום  חנוך  שגיא,   ז 

 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  ייווצר   שלום  שלא  להתנצל,  רוצה  רק  אני 

על   הרחוב  שם  את  קוראים  עכשיו  רק  למה  צברי  ששלום  בגלל  מצב 

אמרו   חלק  יהיה,  זה  מקום  איזה  המשפחה  בתוך  ויכוח  היה  שמו, 

מהמשפחה   וחלק  למיניהם  האומנים  כל  עם  יחד  למעלה  בהתחלה 

באזור  רוצים  שהם  שם.    אמרו  נמצא  שהוא  איפה  השכונה   של 

 [ העיר עדי אביני  ראש  ב   [: סגן  קרוי  שם  בעבר היה  כבר   .  C-אגב 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  פנינו   שלום  דבר  של  בסופו  קרוי.  היה  לא  עוד 

עם   הימני  הפלג  שלום  ביניהם  עשו  טובה  ובשעה  נוספת  פעם  אליהם 

לכ  זה  את  והבאנו  איפה  אמרו  ובסוף  והמרכזי  השמאלי  אן  הפלג 

 והצבענו.  
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ע   . 4 כפקחית  בארי  טליה  מינוי  של אישור  העזר  חוקי  פי  על          ירונית 
העין  ראש   __________________________________ עיריית 

 

]מנכ"ל א  הררי  חדשה    4סעיף   [: העירייה   ילן  פקחית  מינוי  אישור 

את   פה  יש  העין.  ראש  עיריית  של  העזר  חוקי  פי  על  בארי  טליה 

שלה ה קורות    .  חיים 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  הפקחית?  רז  העיר?  תושבת   היא 

]מנכ"ל  הררי  סטודנטית    [: העירייה   אילן  העיר.  תושבת 

הפתוחה.    באוניברסיטה 

מועצה[: חנוך   ]חבר  מכרז?    עוז  עברה   היא 

]מנכ"ל  הררי   כן.   , כן   [: העירייה   אילן 

מועצה[: חנוך   ]חבר  נצביע.   עוז   אז 

]מנכ"ל  הררי  בצה"ל,  שואלים    [: העירייה   אילן  שירתה  כן.  שאלות 

מבצעים.    סמלת 

העיר[:  ]ראש  בן משה  מכרז.    שלום  עברה   היא 

 [ הררי  סעיף   [: העירייה   מנכ"ל אילן  את  להצבעה  מעלה  ראש  4אני   .

 העיר? 

העיר[:  ]ראש  בן משה   בעד.   שלום 

]מנכ"ל  הררי  אדוארד?   [: העירייה   אילן   ישי 

 [ העי ישי אדוארד  ראש   בעד.   [: ר ס/מ"מ 

]מנ  הררי   עומר שכטר?   [: העירייה   כ"ל אילן 
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מועצה[:  ]חבר  שכטר   בעד.    עומר 

]מנכ"ל  הררי   ? אביני עדי   [: העירייה   אילן 

 [ רא עדי אביני   בעד.    [: העיר   ש סגן 

]מנכ"ל  הררי  מעוז?    [: העירייה   אילן   שלום 

מועצה[:   מעוז   שלום   בעד.    ]חבר 

]מנכ"ל  הררי  אמסלם?   [: העירייה   אילן   דורון 

מועצה[:  ]חבר  אמסלם   בעד.    דורון 

]מנכ"ל  הררי  אדמוני?   [: העירייה   אילן   יעקב 

מועצה[:  ]חבר  אדמוני   בעד.    יעקב 

]מנכ"ל  הררי   רז שגיא?   [: העירייה   אילן 

מועצה[:  ]חבר  שגיא   בעד.    רז 

]מנכ"ל אילן   עוז?    [: העירייה   הררי   חנוך 

מועצה[: חנוך   ]חבר   בעד.   עוז 

 5  החלטה 
היום ב   4סעיף   מליאת  סדר  פה א   ה מועצ ה :  מינוי טליה    חד מאשרת 

העין.  ראש  של עיריית  העזר  חוקי  על פי  עירונית  כפקחית   בארי 
 

י שלום  (  9) :  בעד  עומר  בן משה,  עדי אביני,  שכט שי אדוארד,  ר, 
עוז.  חנוך  שגיא,  רז  אדמוני,  יעקב  אמסלם,  דורון  מעוז,   שלום 
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לחוק    . 6 בהתאם  עודפת  פסולת  אגרת  גביית  מגבלת  הארכת  אישור 
)שמ  העין  לראש  התשנ"ז  עזר  והניקיון(,  הסדר  עד    1996  –ירת 

העזר    30/6/2023ליום   לחוק  התיקון  אישור  הליכי  השלמת  עד  או 
המוקדם  _____ __________________ . לפי  ______________ 

 

]מנכ"ל[:  הררי  סעיף    אילן  את  נעשה  ל   6אנחנו   .  5-ונחזור 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  ל   שלום  סעיף  יש  את  שנקדים  התנגדות    6כם 

להשתתף.   ? 5-ל  יכול  לא   כי הוא 

]מנכ"ל  הררי  מתנגד?   [: העירייה   אילן  מישהו   יש 

העיר[:  ]ראש  בן משה  הלאה.   שלום  התנגדות.   אין 

]מנכ"ל  הררי  מגבלת    [: העירייה   אילן  הארכת  אישור  טכני.  סעיף 

שמירת   העין  לראש  עזר  לחוק  בהתאם  עודפת  פסולת  אגרת  גביית 

והניקיון   ליום  ע   1996הסדר  הליכי    30.06.2023ד  השלמת  עד  או 

מהם.  לפי המוקדם  עזר  לחוק  התיקון   אישור 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  כרשויות   שלום  אנחנו  איך  קלאסית  דוגמא  זו 

הממשלה  בתוך  שיש  הפנימיים  למאבקים  נקלעים    , מקומיות 

וז  לעשות  צריכים  מזמן  כבר  הם  והאופוזיציה.  פעם    ו הקואליציה  לא 

חוקים  מאשרים  ממשלה  שמשרדי  עוברים    ראשונה  והם  מסוימים 

תקנות  לקבוע  שצריכות  לוועדות  הרלוונטי    , והולכים  והמשרד 

תקנות  מאשר  לא  אותן  לקבוע  העיריות,    , שחייב  על  נופל  זה  ובסוף 

ז  אחרים.  בנושאים  וגם  בתקציבים  קלאסית.    ו גם  ממש  דוגמא 

א  נגבה  לא  שאנחנו  חושב  מישהו  הזוי  כמובן  פשוט  זה  זה?  ת 

להו  רוצה  אתה  לעניין? לחלוטין.  משהו   סיף 
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מועצה[: חנוך   ]חבר  לא    עוז  אכיפה  שהליכי  שלום  לי  שחשוב  מה  אני 

עררים.   שמגישים  אנשים  נגד   יפעלו 

העיר[:  ]ראש  בן משה  כזה.   שלום  מצב  אין  כזאת.  חיה   אין 

]מנכ"ל  הררי  סעיף   [: העירייה   אילן  את  להצבעה  מעלה  ראש  6אני   .

 העיר? 

העיר[:  ]ראש  בן משה   בעד.   שלום 

]מנכ"ל איל  הררי  אדוארד?   [: העירייה   ן   ישי 

 [ הע   מ מ"ס/ ישי אדוארד   בעד.   [: יר ראש 

]מנכ"ל  הררי   עומר שכטר?   [: העירייה   אילן 

מועצה[:  ]חבר  שכטר   בעד.    עומר 

]מנכ"ל  הררי   ? אביני עדי   [: העירייה   אילן 

 [ העיר עדי אביני  ראש   בעד.    [: סגן 

]מנכ"ל  הררי  מעוז?    [: העירייה   אילן   שלום 

מועצה[:   מעוז   שלום   בעד.   ]חבר 

]מנכ"ל  הררי  אמסלם?   [: העירייה   אילן   דורון 

מועצה[:  ]חבר  אמסלם   בעד.    דורון 

]מנכ"ל  הררי  אדמוני?   [: העירייה   אילן   יעקב 

מועצה[:  ]חבר  אדמוני   בעד.    יעקב 

]מנכ"ל  הררי   רז שגיא?   [: העירייה   אילן 
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מועצה[:  ]חבר  שגיא   בעד.    רז 

]מנכ"ל  הררי  ע   [: העירייה   אילן   וז?  חנוך 

מועצה[: חנוך   ]חבר   בעד.   עוז 

 6מס'    החלטה 
היום   6סעיף   לסדר  את    ה מועצ ה מליאת  :  בתוספת  פה אחד  מאשרת 

לראש   עזר  לחוק  בהתאם  עודפת  פסולת  אגרת  גביית  מגבלת  הארכת 
הת  והניקיון(,  הסדר  )שמירת  ליום    1996  –נ"ז  ש העין  עד 

עד    30/6/2023 הליכי אישור  או  ל ה השלמת  העזר  לחוק  פי  תיקון 
 המוקדם. 

 
י שלום  (  9) :  בעד  עומר  בן משה,  עדי אביני,  שכט שי אדוארד,  ר, 

עוז.  חנוך  שגיא,  רז  אדמוני,  יעקב  אמסלם,  דורון  מעוז,   שלום 
 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  לסעיף    רז  שחוזרים  טעות  5לפני  יש   .

של   שגיא  ו בפרוטוקול  רז  הפרוטוקול  לפי  שלי  התפקיד  שמות.  ועדת 

לא חבר  אני  עירייה.   עירייה.    חבר 

העיר[:  ]ראש  בן משה  חבר    שלום  צודק.  ועדה  ו אתה   אתה 

בדיון  לא    : משתתף  ואני  מקום  ממלא  שאני  להגיד  רוצה  גם  אני 

מקום.   ממלא  שאני  למרות   מזומן 

העיר[:  ]ראש  בן משה  לאן?  שלום   מזומן 

בדיון   לישיבות.    : משתתף 

ביחד   *מדברים 

את הישיבה  עזב  אדוארד   *ישי 
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השתתפות   . 5 סגני   אשרור  בכנס  אדוארד  ישי  העיר  ראש    סגן/מ"מ 
באילת,   רשויות  המקומי ראשי  השלטון  ידי  על   שנערך 

 

מועצה[: ר  ]חבר  שגיא  בפעם    ז  חנוך  את  ששמעתי  האמת  הסעיף  לגבי 

עם   ישי.  של  הנסיעה  לגבי  איתו  להסכים  נוטה  מאד  ואני  הקודמת 

ב  שמדובר  לזה  שמעבר  וחשבתי  פעמיים  זה  על  רצתי    4000-זאת, 

אלא  שקל  שם  מיוצגים  אנחנו  רק  ולא  הואיל  הציבור,  מכספי  ים 

נוספות  כדי    , עיריות  אחד  בעד.  אצביע  אני  למה  היבטים  שני  ויש 

חושב   אני  משתתפת,  לא  העין  ראש  עיריית  מדוע  ישאלו  שלא 

מבחינת   יותר  מתאים  מישהו  אולי  הזה  לכנס  לשלוח  היה  שאפשר 

לא   עכשיו  שנשלח.  מי  לבין  מייצג  הזה  שהכנס  זה  מה  אחורה.  נלך 

ש  חושב  שאני  לא  השני,  הדבר  אחד.  כסף    4000-דבר  לא  זה  שקלים 

בסכום   באמת  מדובר  העין  ראש  לעיריית  אבל  לי,  לא  ובטח  קטן 

יחסית  שחנוך    , פעוט  שמה  חושב  שאני  למרות  בעד,  אצביע  אני  ולכן 

נכונים.  דברים  הם  דריתחא  בעידנא  חלק  הקודמת  בפעם   אמר 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  כמו    שלום  עשיתי  שאני  שתדעו  אבל  טוב. 

ל  והתקשרתי  אפילו  שהתחייבתי  מהם  וחלק  העיר  מועצת  חברי  כל 

זה.   עם  כרגע  עכשיו  מתעסקים  אתם  למה  בבקשה  תפסיק  אותי   פטרו 

מועצה[:  ]חבר  שגיא  לא דיברת.   רז   איתי 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  איתך    שלום  אז  דיברתי?  לא  איתך  מה? 

דיברתי  לא  אומר  אתה  רוב  הסליחה.  עם  דיברתי  אני  דיברתי.  לא   ,

את   תעזוב  לי  שאמרו  לגמרי  ברור  רוב  שיש  שראיתי  ברגע  האנשים 

הוא   אגב  דרך  לשם.  שילך  לו  תן  כרגע,  בזה  מתעסקים  אתם  מה  זה 
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בהם  עוסק  שהוא  בפאנלים  השתתף  ממש    , דווקא  שהוא  אחד  ופאנל 

הוועדה.  היה    יו"ר 

]מנכ"ל  הררי  מ   [: העירייה   אילן  אנחנו  אז  את  טוב  אשררים 

 האישור. 

מועצה[: חנוך   ]חבר  מתנגד.    עוז  שאני  שלי  בעמדה  נשאר  אני   אבל 

העיר[:  ]ראש  בן משה   בסדר.    שלום 

מועצה[: חנוך   ]חבר  שהפאנל    עוז  רואה  שאני  העובדה  לאור  במיוחד 

זה  בתכניה,  שהיה  מה  רואה  אני  בו,  השתתף  בנושא    שהוא  פאנל 

והבדואי.  הערבי  במגזר   אלימות 

בן מ  העיר[: שלום  ]ראש   לא.    שה 

מועצה[: חנוך   ]חבר  הוא    עוז  איפה  רואה  אני  התכניה.  את  לי  יש 

העין?  ראש  לעיריית  כך  כל  תרם  זה  חשב   כתוב.  שהוא  להיות  יכול 

במגזר   אלימות  אבל  יודע.  לא  והבדואים  השב"חים  של  ההיבט  על 

מ  יותר  עוד  המחירים  הערבי.  את  ראיתי  אני  כי  העובדה  לי  תחזקת 

האפשרוי  בחדר  את  סגן  לקחת  אפשר  היה  לשלם,  אפשר  שהיה  ות 

ב  זה    2850-זוגי  יחיד  בחדר  משתתף  עושה  4000והיה  אתה  למה   .

 ככה?  

ביחד   *מדברים 

מועצה[:   חנוך  ]חבר  ככה?    עוז  תחלק  העין  ראש  שעיריית   למה 

 [ אביני  העיר עדי  ראש  מחדש    [: סגן  הדיון  את  לפתוח  רוצה  אתה 

 חנוך? 
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מועצה[: חנוך   ]חבר  בהתנגדותי.    לא.   עוז  נשאר  אני  למה  מנמק  אני 

במגזר   אלימות  מניעת  זה  רשמי  באופן  בו  השתתף  שהוא  הפאנל 

שלוש  בכל  מצאתי  לא  זאת  עם  יחד  נושאים  ה   ת הבדואי.  האלה  ימים 

העין  לראש  שקשורים  ונושאים  העירייה  לחבר  יתי  ורא   , שקשורים 

כולם   שם  הפאנלים  רואה    ם פוליטיקאי שכל  אני  מקצוע.  אנשי  ואין 

 ת התכניה.  א 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  זכותך    שלום  זו  א'  חנוך  בעמדתו.  נשאר  הוא 

 להתנגד.  

מועצה[: חנוך   ]חבר  להתנגד.    עוז   חובתי 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  שנתי    שלום  כנס  הוא  הזה  הכנס  חובתך. 

והגיעו   ערים  ראשי  מכמעט  ש ל לסגני  הגיעו    50-70ם  רשויות  ראשי 

ו  בפאנל  השתתף  הוא  השני  דבר  עדי  לשם.  פה  ששמע    אביני נמצא 

ובנ  תכנון  של  בנושא  פאנל שעסק  במפורש,   יה.  י אותו 

מועצה[: חנוך   ]חבר  אני    עוז  זה,  את  מביא  אתה  מאיפה  יודע  לא  אני 

בתכניה.    מסתכל 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  שלך    שלום  התכניה  שיש.  לך  אומר  אני  אז 

חלקית.   היא 

מועצה[: חנוך   ]חבר  פרסמו.   עוז  שהם  תכניה   זו 

העיר[: שלו  ]ראש  משה  בן  השתתף    ם  שהוא  לך  אומר  אני  חנוך 

ובנ  בתכנון  שעסק   יה.  י בפאנל 
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מועצה[: חנוך   ]חבר  עניינים    עוז  ניגוד  על  הרצאה  לתת  יכול  הוא 

עניינים.   בגלל ניגוד  פוטר   שהוא 

העיר[: ש  ]ראש  בן משה  לא פוטר.    לום  כל הוא   קודם 

ביחד  מדברים   * 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  כל   שלום  מבקש    קודם  ואני  פוטר  לא  הוא 

פוטר.  לא  הוא  התפטר.  הוא  אומר.  שאתה  ממה  להסתייג   כרגע 

מועצה[: חנוך   ]חבר  הסיבה?   עוז   ומה 

העיר[:  ]ראש  בן משה  עכשיו.   שלום  לא  זה   עזוב 

]חבר  חנוך   להגיד    מועצה[: עוז  מפחד  אתה  למה  עניינים.  ניגוד  זה 

לא הבנתי.   זה?   את 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  ק   שלום  ולא  אני  ממך  לא  מפחד  לא  כל  ודם 

אחר.   אחד   מאף 

מועצה[: חנוך   ]חבר  זה?   עוז  את  אומר  לא  אתה  למה  אז   נו 

העיר[:  ]ראש  משה  בן  לסיים    שלום  ביקש  שהוא  מכיוון  התפטר  הוא 

תפקידו  שהוא    , את  אחת  מפעם  ביותר  עצמו  את  מצא  שהוא  מכיוון 

מהישיבה  יוצא  הישיבה  מתא   , בתוך  לא  זה  תקשיב  לו  נאמר  ים  ואז 

ואתה   הוועדה  ראש  יושב  שאתה  לפגם  טעם  בזה  יש  אולי  זה  בשביל 

דין   פי  על  ואתה  בוועדה  יושב  שאתה  כרגע  עכשיו  עצמך  את  מוצא 

כי  להשתתף  יכול  לא  אני  אומר  ואתה  להשתתף  בניגוד    צריך  אני 

וכו'  אחרי  או  לפני  או  וקיבלנו    . עניינים  להתפטר  החליט  הוא  ולכן 

הלאה.  זה הכל.     את התפטרותו. 
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 [ העיר עדי אביני  ראש  להצבעה.   [: סגן  שנעלה  מציע   אני 

העיר[:  ]ראש  בן משה   בבקשה.   שלום 

]מנכ"ל  הררי  סעיף   [: העירייה   אילן  להצבעה  מעלה  ראש  5אני   .

 העיר? 

]ראש   בן משה   בעד.   העיר[: שלום 

]מנכ"ל  הררי   עומר שכטר?   [: העירייה   אילן 

מועצה[:  ]חבר  שכטר   בעד.    עומר 

]מנכ"ל  הררי   ? אביני עדי   [: העירייה   אילן 

 [ העיר עדי אביני  ראש   בעד.    [: סגן 

]מנכ"ל  הררי  מעוז?    [: העירייה   אילן   שלום 

מועצה[: מעוז  שלום    בעד.   ]חבר 

]מנכ"ל  הררי  אמסלם?   [: העירייה   אילן   דורון 

מועצה[:  ]חבר  אמסלם   בעד.    דורון 

]מנכ"ל  הררי  אדמוני?   [: העירייה   אילן   יעקב 

מועצה[:  ]חבר  אדמוני   בעד.    יעקב 

]מנכ"ל  הררי   רז שגיא?   [: העירייה   אילן 

מועצה[:  ]חבר  שגיא   בעד.   רז 

]מנכ"ל  הררי  עוז?    [: העירייה   אילן   חנוך 
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מועצה[: חנוך   ]חבר   נגד.   עוז 

 7מס'    החלטה 
היום תוס ב   5סעיף   לסדר  מליאת  פת  ברוב    ה מועצ ה :  מאשררת 

ישי אדוארד   העיר  ראש  סגן/מ"מ  השתתפות  סגני  קולות את  בכנס 
באילת ראשי   המקומי.   רשויות  ידי השלטון  על   שנערך 

 
משה, (  7)   בעד:  בן  שכט   שלום  מ עומר  שלום  אביני,  עדי  עוז,  ר, 

שגיא.  רז  אדמוני,  יעקב  אמסלם,   דורון 
עוז. (  1) :  נגד   חנוך 
 ישי אדוארד.   ( 1) : יצא 

 

]מנכ"ל  הררי  רבה.    [: העירייה   אילן   תודה 

העיר[:  ]ראש  בן משה  שמח.    שלום  וחג  לכם  רבה     תודה 

 

ננעלה    -  -הישיבה 
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החלטות  ריכוז   דף 

 1 מס'  החלטה
ליווי ובקרת    1351תב"ר מס' אישור   :סדר היוםשב ..א1סעיף  עבור שירותי 

על סך   םתכנון ובקרת ביצוע פרויקטי ש"ח, במימון    1,000,000תחבורה ציבורית, 
 העירייה.
קולות מאשרת    המועצה מליאת  :  החלטה  מס'    ברוב  תב"ר    5113את 

פרויקטי  ביצוע  ובקרת  תכנון  ובקרת  ליווי  שירותי  תחבורה    ם עבור 
על סך   העירייה.   1,000,000ציבורית,  במימון   ש"ח, 

בן משה (  7) :  בעד  עדי א שלום  שכטר,  עומר  ישי אדוארד,  ביני,  , 
אמלס  אדמוני   ם, דורון   ,  יעקב 

עוז  המכרז   בעד,   –  חנוך  את  לראות   . מבקש 
) נמנע  מעוז. 1:  שלום   ) 

) נגד  שגיא   ( 1:   . רז 
 

 

 2מס'   החלטה
 אישור התב"רים כמפורט להלן::  ד בסדר היום-ב 1סעיף 

מס'    ב.  תב"ר  הנגשת    1641אישור  שמיעה    3עבור  לליקויי    כיתות 
ע"ס   החינוך. במ   ₪   90,000במוס"ח,  משרד   ימון 

מס'  תב עדכון  אישור    ג.  וגנר,    1082"ר  ברחוב  מבנה  שיפוץ    ע"ס עבור 
עירייה/ ב   ₪   500,000 עזבונות ו ו מימון    ₪   -500,000והפחתת    עדת 

עז  קודם    בונות מוועדת  מעוד   , ₪   500,000)תקציב  כן  תקציב 
500,000   ₪ ) . 

מס'    ד.  תב"ר  אולמות ע   1875אישור  ושדרוג  בטיחות  הקמה,        בור 
ע"ס   ספורט,  עירייה.   ₪   3,000,000ומגרשי   במימון 

את    ה מועצ ה מליאת  :  החלטה  אחד  פה  כמפורט  מאשרת  התב"רים 
 לעיל. 

אביני,  (  9)   עד: ב  עדי  שכטר,  עומר  אדוארד,  ישי  משה,  בן  שלום 
מע  עוז. שלום  חנוך  שגיא,  רז  אדמוני,  יעקב  אמסלם,  דורון   וז, 

 
 

  3מס'   החלטה
בלעדיים למטרת ה לחוזאישור   :בסדר היום 2סעיף  מתן זכות חזקה ושימוש 

לאספקת חשמל לחברת החשמל  קנת אחזקת והפעלת מתקן טרנספהת ורמציה 
 .102מגרש    16ח"ח   8877גוש - ל בע"מלישרא

חוז :  החלטה  אחד  פה  מאשרת  המועצה  ל מליאת  זכות חזקה  ה  מתן 
הת  למטרת  בלעדיים  מתקן  ושימוש  והפעלת  אחזקת  קנת 

בע"מ טרנספ לישראל  החשמל  לחברת  חשמל  לאספקת  -  ורמציה 
 . 102מגרש    16ח"ח    8877גוש  
י שלום  (  9) :  בעד  עומר  בן משה,  עדי  שכט שי אדוארד,  אביני,  ר, 

עוז.  חנוך  שגיא,  רז  אדמוני,  יעקב  אמסלם,  דורון  מעוז,   שלום 
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 4מס'   החלטה
 .1/12/2022ועדת משות מיום   אישור פרוטוקול: בסדר היום 3סעיף 

וועדת    ה מועצ ה מליאת  :  החלטה  פרוטוקול  את  אחד  פה  מאשרת 
מיום    . 1/12/2022שמות 

י שלום  (  9) :  בעד  עומר  בן משה,  עדי שכט שי אדוארד,  אביני,    ר, 
עוז.  חנוך  שגיא,  רז  אדמוני,  יעקב  אמסלם,  דורון  מעוז,   שלום 

 
 

 5  החלטה
מינוי טליה בארי כפקחית עירונית על פי חוקי העזר  אישור  : סדר היוםב 4סעיף 

 של עיריית ראש העין.
אחד   ה מועצ ה מליאת  :  החלטה  פה  בארי    מאשרת  מינוי טליה 

ר  של עיריית  העזר  פי חוקי  על  עירונית  העין. כפקחית   אש 
י שלום  (  9) :  בעד  עומר  בן משה,  עדי אביני,  שכט שי אדוארד,  ר, 

עוז.  חנוך  שגיא,  רז  אדמוני,  יעקב  אמסלם,  דורון  מעוז,   שלום 
 

 6מס'   החלטה
הארכת מגבלת גביית אגרת פסולת עודפת אישור  :  בתוספת לסדר היום 6סעיף 

הת עד ליום   1996  –נ"ז  שבהתאם לחוק עזר לראש העין )שמירת הסדר והניקיון(, 
 תיקון לחוק העזר לפי המוקדם.ההשלמת הליכי אישור  או עד    30/6/2023

מגבלת    ה מועצ ה מליאת  :  החלטה  הארכת  את  אחד  פה  מאשרת 
)שמירת   העין  לראש  עזר  לחוק  בהתאם  עודפת  פסולת  אגרת  גביית 

הת  והניקיון(,  ליום    1996  –נ"ז  ש הסדר  עד    30/6/2023עד  או 
הליכי אישור   המוקדם. תיק ה השלמת  לפי  העזר  לחוק   ון 

י שלום  (  9) :  בעד  עומר  בן משה,  עדי אביני,  שכט שי אדוארד,  ר, 
עוז.  חנוך  שגיא,  רז  אדמוני,  יעקב  אמסלם,  דורון  מעוז,   שלום 

 

 7מס'   החלטה
השתתפות סגן/מ"מ ראש העיר ישי  אישרור  :  פת לסדר היוםתוסב 5סעיף 

באילתאדוארד    די השלטון המקומי.שנערך על י בכנס סגני ראשי רשויות 
השתתפות    ה מועצ ה מליאת  :  החלטה  את  קולות  ברוב  מאשררת 

ישי אדוארד   העיר  ראש  באילת סגן/מ"מ  רשויות  ראשי  סגני    בכנס 
המקומי.  השלטון  ידי  על   שנערך 

משה, (  7)   בעד:  בן  שכט   שלום  מ עומר  שלום  אביני,  עדי  עוז,  ר, 
שגיא.  רז  אדמוני,  יעקב  אמסלם,   דורון 

ע (  1) :  נגד   וז. חנוך 
 ישי אדוארד.   ( 1) : יצא 

 
 

הררי   אילן 
העירייה מ   נכ"ל 

בן משה   שלום 
 ראש העיר 
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